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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Καβάλα, 17 Φεβρουαρίου 2026 

Η Contract καλωσόρισε το νέο έτος μαζί με τους συνεργάτες της, 

με εκδηλώσεις κοπής πίτας σε όλη την Ελλάδα 

Με συνειδητή επιλογή την επιστροφή στη φυσική παρουσία και την άμεση επαφή με τους 

ανθρώπους του, το Contract Network πραγματοποίησε φέτος σειρά εκδηλώσεων κοπής της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας σε πολλές περιοχές της χώρας όπου αναπτύσσεται το δίκτυό του. 

Η Διοίκηση επέλεξε για το 2026 να επισκεφθεί προσωπικά τους συνεργάτες και τα 

υποκαταστήματα του δικτύου, κόβοντας πίτες κατά τόπους, και συνδυάζοντας γεύμα και 

ουσιαστικό χρόνο συζήτησης με τους συνεργάτες της στην περιοχή, ενισχύοντας το κλίμα 

εγγύτητας, αναγνώρισης και κοινής πορείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η έναρξη των εκδηλώσεων ξεκίνησε από την Καβάλα, με την συμμετοχή συνεργατών από τους 

νομούς Καβάλας - Δράμας και των διοικητικών στελεχών των Κεντρικών Γραφείων και του Call 

Center. Μεταξύ των 70 και πλέον συμμετεχόντων, το φλουρί έτυχε στην εταιρία Αφοί Ιωαννίδη, 

από την Δράμα, η οποία εκπροσωπήθηκε από την κα Γιαγκοζίδου Ιωάννα. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το έπαθλο κάθε φλουριού συνοδευόταν από gift card γνωστού 

πολυκαταστήματος, με υποκαταστήματα σε όλη την Ελλάδα. 

Εικόνα 1 Κοπή Πίτας στην Καβάλα 
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Στις δύο επόμενες εκδηλώσεις για τις περιοχές Ξάνθης – Κομοτηνής και Ορεστιάδας – 

Αλεξανδρούπολης, τυχερές αναδείχθηκαν οι γραμματείς των υποκαταστημάτων, Μακρή 

Φωτεινή – Ξάνθη και Τσιντουκίδου Τάνια – Ορεστιάδα, οι οποίες βρίσκονται επί σειρά ετών 

δίπλα στο δίκτυο, στηρίζοντας καθημερινά τη λειτουργία και την ανάπτυξή του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράλληλα, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, στα Ιωάννινα πραγματοποιήθηκε η πρώτη δια ζώσης 

εκπαιδευτική συνάντηση του Contract Network για το 2026, όπου η κοπή της πίτας 

συνδυάστηκε με εκπαιδευτικό σεμινάριο σε συνεργασία με την εταιρία Interamerican. 

Με θέμα του σεμιναρίου το σύστημα υγείας BeWell και με την παρουσία της κας Αρβανιτάκη 

Σοφίας, Senior Account Manager και του κ. Σαλαγκούδη Αλέξανδρου, Senior Account Manager 

Βrokerage Νetwork Northern Greece της Interamerican, ο οποίος κέρδισε και το φλουρί, οι 

συνεργάτες του δικτύου είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν αναλυτικά τη φιλοσοφία και τις 

παροχές του προγράμματος, να εκφράσουν απορίες και να ανταλλάξουν απόψεις γύρω από τις 

σύγχρονες λύσεις που παρέχει η   εταιρία στον τομέα της υγείας.  

Εικόνα 2 Κοπή Πίτας στην Ξάνθη 

Εικόνα 3 Κοπή Πίτας στην Ορεστιάδα 
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης 

παρουσιάστηκε επίσης η νέα μεγάλη 

συνεργασία franchise της Contract στην 

περιοχή των Ιωαννίνων, με το γραφείο 

«Ασφαλίζω» και τους κ. Νικόλαο 

Μπαϊρακτάρη και Παναγιώτη Μανούση, 

ενισχύοντας περαιτέρω την ήδη δυναμική 

παρουσία του δικτύου στην Ήπειρο. 

 

 

Στην περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας, όπου λειτουργούν πλέον δύο υποκαταστήματα του 

δικτύου στο κέντρο του Αγρινίου, τυχερός ανεδείχθη ο in-house συνεργάτης κ. Τσιλιμέκης 

Σπύρος από το υποκατάστημα της οδού Παπαθανάση και στην εκδήλωση κοπής πίτας στην 

Πάτρα το φλουρί έπεσε στον κ Μάνεση Γιώργο. 

 

 

 

 

 

Εικόνα 4 Εκπαιδευτικό Σεμινάριο & Κοπή Πίτας στα 
Ιωάννινα 

Εικόνα 5 Κοπή Πίτας στο Αγρίνιο 

Εικόνα 6 Κοπή Πίτας στην Πάτρα 
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Η κοπή πίτας για τους συνεργάτες της 

ευρύτερης περιοχής των Σερρών, 

πραγματοποιήθηκε στο Νέο Πετρίτσι Σερρών, 

με τυχερή την κα Πεχλιβανίδου Αθανασία. 

 

 

Ιδιαίτερη σημασία είχε και η κοπή πίτας στο υποκατάστημα της εταιρίας στον Πειραιά, το οποίο 

λειτουργεί πλέον σε νέα διεύθυνση, στη Λεωφόρο Ηρώων Πολυτεχνείου, έναν ιστορικό και 

εμβληματικό δρόμο της περιοχής και δίπλα στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, ένα από τα 

σημαντικότερα νεοκλασικά μνημεία της χώρας. 

 

Το φλουρί έτυχε στον κ. Χαλκιαδάκη 

Μανούσο, νέο συνεργάτη που 

δραστηριοποιείται στο Ρέθυμνο, ο οποίος 

ταξίδεψε από την Κρήτη για να συμμετάσχει 

στην εκδήλωση επιβεβαιώνοντας τη συνοχή 

του δικτύου. 

 

 

 

 

 

Εικόνα 8 Κοπή Πίτας στον Πειραιά 

Εικόνα 7 Κοπή Πίτας στις Σέρρες 
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Κατά τις ομιλίες της Διοίκησης στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, ο κ Μπουτάκης Δημήτρης, 

Πρόεδρος και Ιδρυτής του Contract Network και ο κ Μπουτάκης Στάθης, Γενικός Διευθυντής 

των εταιριών, παρουσίασαν τα αποτελέσματα του 2025, ενός έτους ουσιαστικής και 

πολυεπίπεδης ανάπτυξης για το σύνολο των εταιριών του Contract Network με: 

• Διψήφια αύξηση παραγωγής στον κλάδο αυτοκινήτου και τριψήφια στους λοιπούς 

γενικούς κλάδους για την Contract A.E. 

• Σημαντική άνοδο για την Contract Net, ενισχύοντας το μοντέλο αυτόνομης ανάπτυξης 

συνεργατών, που επιθυμούν αυτόν τον τρόπο λειτουργίας και τη δημιουργία δικού τους 

δικτύου. 

• Διψήφια αύξηση στον κλάδο ζωής & υγείας και διπλασιασμός παραγωγής στην 

ενέργεια για την Πύλη Υγείας & Ενέργειας. 

Παράλληλα, ανακοινώθηκε η νέα επίσημη συνεργασία της εταιρίας με την ΔΕΗ που 

αποτελεί έναν από τους πλέον αναγνωρίσιμους παρόχους ενέργειας της χώρας. 

• Σχεδόν διπλασιασμός χαρτοφυλακίου για τη Contract Insurance Broker Ltd, τη μεσιτική 

εταιρία του Contract Network, ενισχύοντας δυναμικά την παρουσία της Contract και 

στον τομέα των μεσιτών ασφαλίσεων. 

• Στη Βουλγαρία, παρότι ήταν μία ιδιαίτερη χρονιά με ανακατατάξεις και αλλαγές που 

επηρέασαν την αγορά, η Contract Insurance Broker OOD, διατηρεί σταθερή παρουσία 

και προχωρά με νέα οργάνωση και αναβαθμισμένο site για το 2026. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στην ποιοτική διάσταση της ανάπτυξης, καθώς η αύξηση παραγωγή 

δεν προήλθε μόνον από τον κλάδο αυτοκινήτου, αλλά και μέσω πιο απαιτητικών τομέων, που 

προϋποθέτουν εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία. 

Κατά τη διάρκεια του 2025, οι ομαδικές ασφαλίσεις κλάδου ζωής & υγείας, ο κλάδος 

εγγυήσεων – πιστώσεων και ασφάλισης φωτοβολταϊκών έργων κατέγραψαν εντυπωσιακή 

άνοδο, επιβεβαιώνοντας την ικανότητα της Contract να αναλαμβάνει σύνθετους και μεγάλους 

κινδύνους. 

Αυτή η εξέλιξη δεν είναι τυχαία. 
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Είναι αποτέλεσμα των στρατηγικών συνεργασιών, της εξειδικευμένης τεχνογνωσίας των 

στελεχών της εταιρίας, αλλά και της οργανωμένης δομής του δικτύου, που επιτρέπει την 

υποστήριξη μεγάλων έργων με επαγγελματισμό και ασφάλεια, γεγονός που την διαφοροποιεί 

ξεκάθαρα στην αγορά. 

 

 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα, αποτελεί το μεγάλο ομαδικό έργο ασφάλισης της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Στρατιωτικών Ελλάδος (ΠΟΜΕΝΣ), που ανέλαβε η εταιρία σε συνεργασία με την 

Interamerican, καλύπτοντας περισσότερα από 25.000 μέλη με ομαδικό συμβόλαιο ζωής, το 

οποίο σύντομα θα εμπλουτιστεί και με νοσοκομειακές παροχές. 

Εκρηκτική άνοδο είχε και το t4i.gr, η ψηφιακή πλατφόρμα ασφάλισης οχημάτων, η οποία 

λειτουργεί συμπληρωματικά και ενισχυτικά προς το δίκτυο συνεργατών μας. Αρκετοί συνεργάτες 

είδαν νέα συμβόλαια να καταχωρούνται στο χαρτοφυλάκιό τους, με κριτήριο την γεωγραφική 

περιοχή του πελάτη ενισχύοντας έμπρακτα το εισόδημα τους.  

 

 

 

 

 

Το 2026 βρίσκει το Contract Network με 27 υποκαταστήματα πανελλαδικά, περισσότερες από 

50 franchise συνεργασίες και πάνω από 60 στελέχη διοικητικού προσωπικού, που στηρίζουν 

καθημερινά τη λειτουργία και την ανάπτυξη του δικτύου. 

Παράλληλα, η Διοίκηση παρουσίασε τους βασικούς άξονες και τους στόχους για το 2026, 

δίνοντας έμφαση στη ανάπτυξη του δικτύου, στην περαιτέρω ενίσχυση των συνεργατών, στην  
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αξιοποίηση των εργαλείων, όπως το Call Center του Contract Network που βρίσκεται στη 

διάθεση των συνεργατών, καθώς και στη διεύρυνση των δραστηριοτήτων στους τομείς της 

ενέργειας, μέσω της εταιρίας Πύλη Υγείας & Ενέργειας, αλλά και πιο εξειδικευμένων 

ασφαλιστικών λύσεων. 

Τέλος, προαναγγέλθηκε η δημιουργία νέου διαγωνισμού πωλήσεων για το 2026, με έπαθλο 

ταξίδι, οι λεπτομέρειες του οποίου θα ανακοινωθούν σύντομα, ενώ έγινε αναφορά και στην 

επερχόμενη διεξαγωγή της 8ήμερης all-inclusive κρουαζιέρας στη Μεσόγειο, την οποία θα 

απολαύσουν οι επιτυχόντες του διαγωνισμού πωλήσεων 2025, σε συνεργασία με την εταιρία 

Interamerican. 

Ο κύκλος των φετινών εκδηλώσεων θα ολοκληρωθεί το προσεχές διάστημα, επιβεβαιώνοντας 

ότι η ανάπτυξη για το Contract Network δεν αποτυπώνεται μόνο σε αριθμούς, αλλά βασίζεται 

κυρίως στις σχέσεις, την παρουσία και το κοινό όραμα για το μέλλον. 

 

Η Διοίκηση και το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρίας 

ευχαριστούν θερμά όλους όσους συμμετείχαν στις 

εκδηλώσεις και εύχονται ένα δημιουργικό και επιτυχημένο 

2026, με υγεία και πολλές κοινές επιτυχίες! 

 

 


